

“一根干粮袋，打到南朝鲜”

焦绪忠浴血奋战保家园



人物名片

焦绪忠，1928年出生于山东省平阴县，中共党员，抗日战争时期加入家乡农会和民兵组织，解放战争时期荣立三等功四次、全连被记集体特等功一次。1950年10月至1952年11月作为一名志愿军参加抗美援朝战争，获朝鲜民主主义人民共和国颁发的二等功证书及奖章，获得三等功四次，市国资委离休老干部。

“我们志愿军战士牢记祖国和人民的利益高于一切，即使‘一把炒面一把雪’，照样能够打败武器装备精良的敌人。”回忆起70年前的战斗经历，已经93岁的焦绪忠仍心潮澎湃，“中国越来越强大了，更加不怕那些威胁和困难。”

受命急行军 他们潜伏战区前线

“我十三四岁就参加抗击日伪的斗争，送情报、放哨，夜里扒公路，毁坏日伪工事。”那时候，焦绪忠被周边乡亲称为“鸡毛司令”。济南解放后，他正式加入革命队伍，后来到第27军79师236团二营二连任机枪手。

解放战争时期，焦绪忠参加过淮海战役、渡江战役、上海战役。淮海战役中，他参加了围歼黄百韬兵团的碾庄战斗、追击杜

聿兵团的王官庄战斗等，“碾庄有两道护城河，战友下水摸过去，我负责掩护。”因为攻下这座城，焦绪忠所在连队被授予“碾庄模范战斗连”称号，后来还被记集体特等功一次，“我特别自豪的是，参军仅仅7个月后，我就在战场上成为一名中国共产党党员。”

1950年10月，接到赴朝鲜的命令，焦绪忠随部队离开浙江澉浦镇，秘密行军北上，“我们喊着‘一根干粮袋，打到南朝鲜’的口号，坐着闷罐车到了丹东。”因为空战激烈，过江的铁路桥被炸，焦绪忠所在的部队转道从临江地区跨过鸭绿江，“那座桥比北濠桥还短一点，但过去就是冰天雪地、炮火连天的朝鲜战场。”老人说，他们按要求摘掉了帽徽胸章，凡是有中国字的物品都丢在中国境内，背着几十公斤的装备，夜行日宿，潜伏到战区前线。

带伤上火线 他们重创美军王牌

刚到朝鲜战场，焦绪忠就遭遇了抗美援朝战争第二次战役。柳潭里是长津湖地区最关键的交通枢纽与军事要塞，四周群山环绕，由美国王牌军陆战1师的精锐主力部队驻守。“雪很大，都看不到对面的人，为了方便冲锋，我们都穿着单衣单裤，幸好脚上一双回力鞋，才没有冻伤。”焦绪忠说，经过几天反复争夺，

我方才艰难地攻占了一些高地，“我和战友们坚守1440高地，底下美军的汽车、帐篷、武器、人员乌泱泱的，我们必须全力阻击美军的每一次疯狂反扑。”说起那场惨烈战斗，老人心潮起伏，不时用手比划着。

一次战斗中，焦绪忠和副班长葛春尧用机枪压制敌人时，所筑的作战掩体被美军炮弹打中，他的头部左侧被飞溅的弹片击中受伤，一时失去知觉，“幸亏被附近掩体中的战友黄步友发现，他帮我包扎，把我送往卫生营地。”经过医治，焦绪忠很快再次投入新的战斗，但葛春尧却被弹片击中后脑不幸壮烈牺牲，“他是我的入党介绍人，是我的老班长，我至今深深地怀念他。”直到现在，还有一小块炮弹皮留在老人的下巴处，左耳听力也因此受到影响。

这一战役重创了美国王牌军陆战1师，迫使美军退回“三八线”以南，“美军武器好，但是人不灵，我们是志愿军，意志坚定，才能用最原始的武器打赢这场战斗。”焦绪忠说，柳潭里之战除了战斗伤亡减员外，零下40多度的寒冷天气也冻死冻伤了不少战士，他所在的一营将剩下的战士重新组成一个新二连，带着“模范战斗连”的旗帜，继续行军去攻打咸兴。

绝粮不绝望 他们杀出重重包围

1951年4月，促使以美国为首的“联合国军”转为战略防御并接受停战谈判的“五次战役”打响，焦绪忠所在的27军作为主力部队参加。“战役伊始，我去刚攻占的阵地执勤站岗，在路边发现一个装死的美国士兵，就持枪活捉了这个美国兵。”焦绪忠将举手投降的美国兵押送到连部，连队的翻译说“他怕死了，想请志愿军送他回家”。说到这里，老人还秀起了自己在战场上学

的英文，“put up your arms”“put down your weapon”，举起手来、缴枪不杀，这些都是遇到美国兵时要会说的。”

“五次战役中，我们连队执行指令，不停地往南方穿插，尽量为后续部队争取有利战机。”焦绪忠回忆，他们沿途多次打败美韩军队，一直打到大邱附近的太白山，正在山上构建战斗工事时，接到上级命令要求赶紧回撤，“战友们也考虑过留在南朝鲜打游击，但我们已经没有口粮，弹药也严重不足，最终还是坚决执行了回撤命令。”

突围回撤过程中，除了要面对美军的心理战，没有粮、没有水是最大的困难，“最好吃的就是桑树叶和葡萄藤枝上刚刚冒出来的一点点芽叶了，到现在我都记得那种酸涩的味道。”因为吃得很不卫生，焦绪忠和战友们经常拉肚子，没有卫生纸、没有药品，没有换洗衣服，只有一身的虱子和满身腥臭味，沿途也总能遇到伤亡的志愿军战士。虽然已经过去近70年，回想起当时的惨状，焦绪忠仍然几度哽咽，“绝粮不绝望，只有共产党领导的军队能够走出这样的绝境。”

1952年，焦绪忠随大部队回国，才在部队的扫盲学校“小学毕业”。1958年，在南京军区参加手枪射击比赛（全军）成绩优秀，焦绪忠获得军区首长嘉奖令，但因体检时发现患有肺结核，遗憾地失去进京比赛的机会。在部队医院治疗痊愈后，遵从部队安排和地方建设的需要，1959年11月，焦绪忠从部队退役，来到南通工作，直到退休。

直到现在，焦绪忠还能说出好多战友的名字，也总说那些牺牲在朝鲜战场上的志愿军战士才是真正人民英雄，“如今，祖国强大，人民幸福，这正是我们当年打仗时所盼望的。”

本报记者 何家玉

通州区检察院：司法救助彰显检察温情

“感谢检察官，谢谢你们的救助和关怀，女儿现在身体恢复良好，心态也跟着积极起来，可以去上学了，我也终于可以安心找个工作啦！”近日，通州区检察院的检察官接到这样一个感谢电话。

9月30日，对于蒋丽丽（化名）母女俩来说却无比温暖。通州区检察院的检察官们在中秋、国庆佳节之前，将2万元司法救助金交到了蒋丽丽的手中，给这个困难的单亲家庭带去了关怀和温暖。

2018年12月24日，蒋丽丽十岁的女儿乘坐外婆驾驶的电动车

放学回家，在一个路口拐弯时，连人带车被王某某驾驶的货车撞倒，虽然外婆只是受了点皮外伤，然而女儿却遭受了严重的右腿粉碎性骨折，最终被鉴定为重伤二级。事故发生后，女儿经过多次手术，花掉医药费五十多万元，后续康复费用更是无法计量。

肇事者王某某赔偿能力较差，加上在事故中存在无证驾驶、找人顶包等行为，连同保险仅赔偿了18万余元。为了更好地照料女儿，蒋丽丽无奈之下只能辞职，一时间家庭失去了固定收入来源，生活陷入困境。

今年6月，肇事者王某因涉嫌交通肇事罪被移送通州区检察院。

该院案件管理部门在受理时发现该案可能存在难以赔偿的情况，在移送案件时第一时间提醒承办检察官注意。承办检察官在办案中了解到该案存在保险公司难以理赔、被害人医疗费用难以到位的情况后，立即向控告申诉检察部门反映，控告申诉检察部门迅速跟进，调查核实后，帮助被害人申请国家司法救助，同时加快办理节奏，在两节来临之际拨付落实到位。

考虑到蒋丽丽一家的特殊情况，该院检察官主动上门探望，不仅送上救助金，还给予蒋丽丽和女儿心理疏导，鼓励其积极克服困难，树立生活信心，让被害家庭充分感受到检察关怀。



扫码关注南通检察



检察在线

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规告出告网

(2020)第51号

根据国家有关法律、法规，经南通市人民政府批准，南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式，通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求、挂牌价格和竞买规则，以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2、表3。

表1 地块编号 地块位置 土地性质 土地面积(M²) 建筑面积(M²) 容积率 建筑密度(%) 绿地率(%) 出让年期(年)									
R20034 青年东路北、星明路东 居住用地 36633.37 ≤58600 ≥1.40且<1.60(上限以建筑面积为准) ≤20 ≥30 70									

表2 地块编号 竞买规则 起挂土地单价(元/M²) 土地最高限价(元/M²) 房屋最高备案指导均价(元/M²) 竞买保证金(万元)

本地块竞买实行地价房价“双控”并摇号 20720 24370 27100 75905
--

表3 地块编号 网上竞买申请和缴纳保证金时间 网上挂牌出让时间

2020年11月13日起，2020年11月23日上午11时止 2020年11月13日起，2020年11月25日上午11时止 2020年11月25日上午11时止

注：节假日不休息

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规告出告网

(2020)第52号

根据国家有关法律、法规，经南通市人民政府批准，南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式，通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求，以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1 地块编号 地块位置 土地性质 土地面积(M²) 建筑面积(M²) 容积率 建筑密度(%) 绿地率(%) 出让年期(年) 起挂价(元/M²) 竞买保证金(万元)

表1 地块编号 地块位置 土地性质 土地面积(M²) 建筑面积(M²) 容积率 建筑密度(%) 绿地率(%) 出让年期(年) 起挂价(元/M²) 竞买保证金(万元)										
R20035 张江路东、合欢路北 居住用地 70653.31 ≤122505 ≥1.62且<1.74(上限以建筑面积为准) ≤15 ≥35 70 7390 52213										

表2 地块编号 网上竞买申请和缴纳保证金时间 网上挂牌出让时间

2020年11月13日起，2020年11月23日下午3时止 2020年11月13日起，2020年11月25日下午3时止 2020年11月25日下午3时止
--

注：节假日不休息

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2020年10月24日10时至2020年10月25日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市长龙二村33幢201室(含固定装修【不动产权证号:071481】。房屋用途:成套住宅,房屋建筑面积:153.73平方米,所在层数:2层,提示:本拍品成交后不能办理过户手续。市场价(评估价):972352元,起拍价:69万元,保证金:7万元,增价幅度:3000元。

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在首次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:13962835700,15716285938

启东市人民法院

2020年10月12日

“海归青年服务站”海门揭牌

将提供政策咨询等“一站式服务”

本报讯 (记者陈静 通讯员季宏宇 曹丹)20日，南通市“海归青年服务站”在海门临江新区科技园揭牌，推动海归青年人才“新引力”服务计划落地落实。

据悉，“海归青年服务站”将致力于为海归青年在政策咨询、专业培训、就业创业指导、金融服务等方面提供“一站式服务”，密切联系海外联谊站，精准做好海归青年人才来通实习就业创业对接服务等工作。未来，还将把服务功能扩展到出国留学团员档案接管、海归青年团员关系转接、人

才落户服务、全方位创业辅导、项目投融资咨询等，为海内外人才和技术落户海门打造更广阔的对接平台。

临江新区坚持“国际化、特色化、精品化”的发展理念，以人才为核心，搭建各类载体平台，重点围绕生物医药、电子信息等特色产业，大力引进各类创新创业项目和科技型中小企业，完善产业链条，构建产业生态，促进人才集聚。截至目前，新区成功引进了院士项目4个，国家顶尖人才专家(项目)21名，留学回国人才80余名，其他各类人才2000多名。

助力医疗设备下基层

海安城建集团探索医企合作新模式

本报讯 (记者李波)近日，海安城建集团通过融资租赁方式，为海安李堡中心卫生院采购了CT、核磁共振等设备，目前全部设备已安装到位，让当地百姓在家门口就能体验到高端医疗带来的便利和实惠。

为更好地服务“健康海安”战略，满足全市人民群众日益增长的需求，海安各医疗机构需定期更新医疗设施设备。在目前医疗器械自有资金和财政补助不足的情况下，海安城建集团积极履行国

有企业的责任担当，为各乡镇卫生院引进高端医疗设备，提高了基层医疗水平。

这种新型的医企合作模式，有效减轻了基层医院的资金负担，使基层医院的诊疗质量得到显著提高，也让乡村病患能够得到最佳治疗时机和措施，在一定程度上起到分级诊疗的作用，缓解了城区三甲医院的接诊压力，对构建更加科学合理的基层医疗卫生体系起到积极作用。



昨天是世界传统医药日，恰逢重阳节前夕，南通中医药文化博物馆携手良春国医堂举行大型义诊活动，受到众多患者和家人的欢迎。图为中药调剂师们在中药房忙着按方抓药。

记者 许丛军 摄

为什么你的种植牙不如别人用的久？

种植牙已成为许多缺牙者的选

择，但很少有人考虑种植牙的保健和维护。